

"22" серпня 2018 року

Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Сокур Ганна - вчитель початкових класів Одеської СШ № 117, успішно пройшла сертифікацію педагогічних працівників (сертифікат № 1900060)

Назва: Практичні прийоми розвитку навичок критичного мислення в учнів початкової школи

Мета: Розглянути конкретні загальновідомі прийоми розвитку критичного мислення, які можна успішно використовувати на уроках української мови та літературного читання в початковій школі.

Зміст:

1. Критичне мислення - особливий вид розумової діяльності.
2. Вимоги до структури уроку при застосуванні технології розвитку критичного мислення.
3. Практичні прийоми розвитку критичного мислення на уроках української мови та літературного читання в початковій школі.
4. Корисні онлайн-ресурси.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Критичне мислення

Сформовані компетентності: професійні, інформаційно-комунікаційна

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару поглиблюють знання про критичне мислення як провідний вид розумової діяльності людини, дізнаються про вимоги до організації уроку для застосування технологій критичного мислення, а також отримують чимало корисних порад і

посилань із теми.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.